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Abstract

¿IT Governance without Corporate Governance?

Usually you can ́t talk about IT Governance, without talking about Corporate Governance. In manycountries the first one relies on the second, and there is no possibility that you can really implement　such best practices without top management or board support. However in Mexico and some Latin　American countries we are experiencing this new paradigm. It seems that there is a new IT clear　objective: demonstrate what the area can do for the business, but not only to continue the “status quo”or to run and support the basic processes of the organization, but to help institutions to be more　competitive as well as optimizing resources needed to work and innovating processes.

Also we are experiencing a new breed of IT professionals that are eager to prove their value　and communicate what the standards, frameworks and best IT practices can offer to top management　boards. There is no time to wait until executive managers, any C+ suite board member or even senior　managers can approach to IT professionals to ask for their support and commitment.　IT professionals must take initiative to present what a framework can offer to the business and　in that way participate on defining enterprise strategy.

Resumen

 1. Introducción

Normalmente partimos del concepto de que no podemos tener un Gobierno de Tecnología de　Información, sino tiene como sustento un Gobierno Corporativo. En el deber ser, el segundo es un　requisito indispensable para que las organizaciones apoyen la creación y buena operación de un área　de tecnología.　Hoy en día vemos casos que salen de este parámetro de operaciones. Cada vez con mayor　frecuencia encontramos algunas organizaciones que desarrollan un modelo de operaciones de TI que　cumple con los requisitos de un buen gobierno.　Sin tener el soporte de la alta dirección o una estructura organizacional que se fundamente en　un gobierno corporativo, estas organizaciones se abren paso de una manera más difícil y costosa.　México, como otros países de América Latina, parece tener este modelo de operaciones con mayor　frecuencia que las organizaciones americanas, asiáticas o europeas.

¿Es un tema de idiosincrasia, cultural o de coyuntura en un momento en el que las Tecnologías　de Información parecen ser una herramienta para profesionalizar ambientes de trabajo?　Actualmente, dadas las condiciones económicas que limitan las oportunidades para que otros　sectores puedan crecer a ritmos rápidos, las Tecnologías de Información parecen abrirse camino en un　entorno competitivo y de urgencia de entrega de resultados tratando de aprovechar y apalancar su　crecimiento en temas de innovación o de optimización de recursos. Los especialistas en TI empiezan a　ser figuras importantes en la definición de la estrategia de las organizaciones y si ese protagonismo se　mantiene podemos ver en varias instituciones un cambio de paradigma al tradicionalmente observado.

Hemos observado que existe una necesidad de demostrar el valor que las TI pueden aportar en　las organizaciones, lo que está orientando a los responsables de estas funciones a desarrollar modelos　de operación y gestión eficiente de los recursos tecnológicos, tratando de apegarse a los mejores　marcos de referencia de la industria. Cada vez es más común encontrar organizaciones que en su forma　de trabajo diario hacen un esfuerzo por profesionalizar la operación de las Tecnologías de　Información. Para ello hacen uso de mejores prácticas, marcos de referencia y certificaciones líderes　en los distintos mercados de especialización, desde administración de los servicios de tecnología,　seguridad de la　información, análisis de riesgos tecnológicos y de negocio o inclusive en temas de　continuidad y disponibilidad en la entrega de los servicios.

Sin duda veremos en el futuro cercano una interacción más estrecha entre las áreas　responsables de las TI y las áreas de Negocio. La pregunta es sí eventualmente las primeras pueden　apoyar a que las　organizaciones desarrollen modelos de Gobierno Corporativo.

2.  La Tecnología de Información

La Tecnología de Información es sin duda un habilitador de negocios en el presente y debe de ser un área protagonista en la conformación de la estrategia de aquellas empresas que quieren ser líderes en sus mercados o bien cuyos niveles de competitividad sean altos. En la Figura 1 puede observarse que el entorno competitivo sin que use de manera estratégica las TI, da como resultado una ecuación de la forma 
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3. ¿Y qué pasa con el Gobierno Corporativo?

Por otro lado, el Gobierno Corporativo se enfoca más a la acción de organizar y tener la dirección sobre las estructuras de control de las empresas, de las personas y de los procesos a través de los cuáles interactúan, el modelo que describe lo anterior se indica en la Ecuación 1.
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El Gobierno Corporativo se refiere a la acción de administrar y gobernar las actividades de una organización, en la Tabla 1 se muestran las principales…  entendiéndola como un ente dentro de la economía de las naciones, protagonista del desarrollo y bienestar de las sociedades, generadora de bienes y/o servicios que puedan ser adquiridos o intercambiados [1].

Figura 1 Componentes
Tabla 1 Principales ciudades que aplican TI
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