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Formato de resumen para presentación de trabajo 
I. Corrales, a  R. Mendoza b 

a Instituto de Física y Matemáticas, Universidad Tecnológica de la Mixteca, 
Huajuapan de León Oax., 69000, México
b Centro de Investigación y de Estudios Avanzados del Instituto Politécnico Nacional, 
Av. IPN 2508, Col. San Pedro Zacatenco. México 07360, D.F. México
,E-mail: icorrales@mixteco.utm.mx
Todo el texto del resumen deberá escribirse con fuente Times New Roman, con espaciado sencillo. El título del trabajo deberá estar en negritas a 14 puntos. Los datos de autores, instituciones y correo electrónico deberán estar a 11 puntos. Dejar una línea en blanco entre el título y la lista de autores y dos líneas en blanco entre el correo electrónico y el cuerpo del resumen del trabajo.  El nombre de quien presenta el trabajo deberá aparecer subrayado. El resumen del trabajo podrá estar escrito en español o en inglés, con una extensión máxima de una página incluyendo imágenes. El texto deberá estar a 12 puntos alineado en modo justificado.
Las referencias se indicarán entre paréntesis cuadrados [1] y se enlistarán al final del resumen con fuente a 10 puntos.

Si se incluyen imágenes, se prefieren los formatos .jpeg, .jpg o .png con una definición mínima de 200pp. Las figuras pueden ser a color, pero considere que el libro de resúmenes se imprimirá en blanco y negro. 

Figura 1: (En color en formato electrónico) El pie de figura deberá estar escrito en fuente Times New Roman a 11 puntos.
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